IOO BHUMBHBM ABHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 83 (13123)

Вторник, 28 апреля 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

КОММУНИСТЫ! БУДЬТЕ В АВАНГАРДЕ ПЕ-РЕСТРОЙКИ! ПРОЯВЛЯЙТЕ АКТИВНОСТЬ И НОВАТОРСТВО В РАБОТЕ! С РЕВОЛЮЦИОННОЙ НАСТОЙЧИВОСТЬЮ БОРИТЕСЬ ЗА ОСУЩЕСТВ-ЛЕНИЕ РЕШЕНИЙ ЯНВАРСКОГО ПЛЕНУМА ЦК

> (ИЗ ПРИЗЫВОВ ЦК КПСС К 1 МАЯ 1987 ГОДА).

Экономят горючее

Активно участвуют в соревновании по достойной встрече Первомая рабочие автотранспортного цеха завода комплектных металлических конструкций. дания по перевозкам грузов успешно выполняются. Выше планового и коэффициент выхода автомобилей на линию. Пять бригад из шести имеют лицевые счета экономии. Бригада дизельных автомобилей М. Рыбачука только за прошлый месяц сберегла 342 литра дизельного топлива, а с начала года — около тонны. Здесь больше всех экономят водители М. Загидулин, М. Иончев и В. Пономарев.

Немало сберегли бензина бригады Ю. Редкозубова м А. Бажина — 660 литров. В день коммунистического субботника 28 автомобилей работали на сэкономленном горючем.

В, КИШИНЕЦ, рабкор.

По всем показателям

Первое место среди предприятий районного управления Свердловэнерго занял по итогам минувшего квартала коллектив Первоуральской ТЭЦ. Здесь успешно выполнены все задания, сэкономлено 280 тонн условного топлива и 360 тысяч киловатт-часов элект-роэнергии. Нынче больше бригад приняли здесь почин северских металлургов «Трудовой и общественной дисциплине - гарантию коллектива».

Рекорд стал нормой честь 70-летия Вели- ра народного потребле-

кого Октября бригада Л. В. ния. Сенева из второго цеха дипервый квартал дополнительно изготовил 32 тонны известковой пасты - това-

Бригада Л. В. Сенева насового завода, выпускаю- обратилась к администра-щая известковую пасту, ции с просьбой об увели-решила к нынешнему юби- чении норм выработки на лею выполнить задание 26 процентов. Добиться двух лет пятилетки. Кол- этого коллектив решил за лектив успешно идет к це- счет полной взаимозаменяли. Задание первого года емости, овладения смежныпятилетки он выполнил на ми профессиями и рациодва месяца раньше наме- нализации отдельных проченного. И за нынешний изводственных операций.

О. ГРИШПУН,

ПЛЮС сто тонн .

трубного завода разверну- выпускаемых в цехе №

ЗАБОТА О КАЧЕСТВЕ

первом цехе Ново- Одному из видов труб, то соревнование по достой- филиала Новотрубного заной встрече 70-летия Вели- вода, присвоен государст-кого Октября. Итоги под- венный Знак качества. Это-водятся еженедельно. За му предшествовала кро-минувшую неделю победи- потливая работа специалиминувшую неделю победи- потливая работа специалителем среди других коллек- стов цеха. Долгое время
тивов признана бригада эдесь не могли добиться
участка отделки стана качественной резки труб.
«140» № 1 под руководством В. Ф. Добрынина. Она вый станок, полностью заизготовила дополнительно менен инструмент, инымя свыше ста тони стальной стали формы ножа и матпродукции при хорошем ка-риц, улучшилась работа улучшилась работа честве. С начала года здесь гидросистемы. Вольшой тоже идут с опережением. вклад в обновление техноло-л. икрина, гии внесли слесари С. А. рабкор. Пряхин и С. Ю. Белых.

РЕДАКТОРЫ ГАЗЕТ —

В нашем городе 23 апреля побывала группа редакторов городских и районных газет из Баш-кирии, Тюменской, Челябинской, Курганской, Пермской и Свердловской областей, обучающихся на межобластных курсах в Свердловской высшей партийной школе.

В первой половине дня журналисты встретились в горкоме КПСС со вторым секретарем В. А. Мыслицким и побывали на Новотрубном заводе. Во второй половине дня во Дворце культуры «Строитель» перед редакторами высту-пил с докладом первый секретарь горкома КПСС В. М. Васильцов, который рассказал об опыте партийного руководства средствами информации в городе. О том, как работают первоуральские журналисты в период перестройки, рассказал редактор газеты «Под знаменем Ленина» С. И. Леканов.

Можно положиться

Четыре бригады в первом сколько лет у нас нет на Бригадиром я второй год. Считаю, повезло с людьми. Уверен, с обязательствами А. Н. Политов, В. А. Галу- справимся. хин и другие дело знают, Б. ДЕРЕВЯНЧУК, хин и другие дело знают, трудятся отлично. Уже не-

цехе Билимбаевского экс- рушений. Это помогает выпериментального завода полнять задания — с начастроительных конструкций ла года идем с опережении деталей работают с нача- ем, не так давно становила года по почину северцев лись победителями сорев-«Трудовой и общественной нования. Решили с товаридисциплине-гарантию кол- щами выполнить задание лектива». Среди них и наша. двух лет пятилетки к 70летию Великого Октября.

бригадир.

• ФОТОРЕПОРТАЖ





Видимо, в отместку за то, что на прошлой мартовской ярмарке зиме были устроены пышные проводы, она этот апрельский день ную снежную круговерть, продавцы горпищеторга и ра русской песни клуба мики и т. д. и орежи, консервы и шаш-что многие думали: а со- объединения общественно- имени В. И. Ленина... Как и в прошлый раз, лыки... стоится ли объявленная го питания. И если в ларь- Многолюдно у красочной широко представило свою Из-за непогоды все же

С обеих сторон площади чил программу духовой ор- видуального строительства: и Рената Мезгирева; в тор-

рошо подготовились и су- здесь же разместился ап- цы этих материалов. сот рублей продали суве- дукции почти на 14 тысяч мели представить в торго- течный киоск. Импровизи- Кстати, на этот раз на ниров, керамики, парфю- рублей. вых рядах разнообразный рованная сцена на крыльце ярмарке был большой вы- мерии продавцы магазина

устроила такую прощаль- первоуральцев встречали кестр, начался концерт хо- доски, брус, садовые до- говом ряду райпо — птица

Дворца не пустует: закон- бор материалов для инди- «Подарки» Соня Дегтярева

тотиста ли объявленная го питания. И если в ларьМноголюдно у красочной широко представило свою инроко представило свою инфоко представильо поставильного поставильного поставильного представильного поставильного поставильного поставильного поставильного представильного поставильного представильного поставильного представильного поставильного поставильного представильного поставильного поставильного поставильного поставильного представильного поставильного поставильн

Фото В. Зотова.

УРАЛЬЦЫ на высоте

Недавно в Черкассах на Украине проходила Всесоюзная конференция по совершенствованию контроля за качеством химической продукции. От производственного объединения «Хромпик» в ней приняла участие инженер Т. И. Малых, Представитель государственной приемки Госстандарта СССР Т. Г. Янгель отметила положительную работу нашего объеди-

А. ДВОРЕЦКАЯ. рабкор

KDHTHKH

газете была опубликовакорреспонденция «Пустили пыль в глаза». Автор подняла волнующую первоуральцев проотсутствие городе отвечающей всем требованиям диетической столовой. Редакции отвечает директор объединения общественного пигания В. В. Февралева:

«Статья обсуждена на оперативном совещании с руководителями предприятий и завелующими производством. Проведена комплексная проверка столовой «Урал». Работа диетцентра взята под контроль специалистов объединения, а также санитарно - пищевой лаборатории. В столовой обновлена наглядная информация по диетпитанию, оборудована комната для приема посетителей диетсестрой.

ОТСРОЧКА НЕПРИЕМЛЕМА

На реконструкции Новотрубного завода, несмотря на как общее выполнение строителями графика работ, намети- плана не поступило от за- фонды для строительства что в последнее время по-лась неритмичность, которая может повлечь за собой казчика технической доку- замкнутого оборотного цик- рядок наводим. Теперь о отставание в дальнейшем. Подробнее о ситуации, сло- ментации. Скоро здесь бу- ла. Дело за трубами, стажившейся на объектах реконструкции, корреспондент дет начата вертикальная вим вопрос перед постав-попросил рассказать заместителя управляющего тре-стом Уралтяжтрубстрой В. Я. Логунова. долги за минувший квар- — Известен ряд случаев

ем капиталовложений даже кальную планировку. готовлена площадка на месте соору-

я будущего склада от- с цехом № 1 не закончили строительстве пристроя к можности главного механика, из-за недостатка техники. До цеху № 4. Часть их уже дый день. жения будущего склада от- с цехом

него объекта, то здесь к согласованы

— Начну с итогов пер- апрелю строители должны в ближайшее время. Вого квартала. Общий объ- были выполнить уже верти— — Тем не менее р перекрыт — вместо милли- вообще, несмотря на обона 350 тысяч рублей ос- щее благополучие с освоевоили на 17 тысяч рублей нием средств, многие пунк-больше. По цеху № 4 поч- ты первоначального плана что предпринимается для шении быта рабочих. работы, начат Взять первый цех. монтаж фундаментов. Под- вом квартале намечали пола площадка под ностью закончить перенос специализированное строи-фундаментов на путей, однако не закончили, тельно-монтажное управ-

ты для возведения стом. Уралтяжэкскавация Так, поставка труо для из- стами отдела организации вопросы, завления на 200 машин. Стом. Уралтяжэкскавация Так, поставка труо для из- стами отдела организации вопросы, завления челования поставления объекта, то здесь к согласованы работы, так лишь на третий квартал. На недавней оперативке — Д. СТРО

тал будут

— Тем не менее, ритмич- в ускорения?

— В апреле ревдинское укладку фундаментов на строительстве тольно под- земляные работы. Вплотную тивно - бытового корпуса подсоединительной под- земляные работы. Вплотную рядом с цехом. Частично станции не завершен нуле- приступим к укладке фундамана вертикальная пла- вой цикл. Чем объяснить даментов на большинстве объектов. Намечается мондамина — Перенос путей рядом таж металлоконструкций на ся,можно лучше знать воз-цехом № 1 не закончили строительстве пристроя к Выполнены земляные ра- конца апреля эту задол- отгрузил нам завод-изго- Определить, на чем теря- реконструкции. От того, как боты и смонтированы фун- женность устраним. Что ка- товитель. К сожалению, ос- ем время. Такую задачу своевременно руководители даменты для возведения сается гаража, то с тре- тается немало сложностей. поставили перед специали- треста будут решать эти Уралтяжэкскавация Так, поставка труб для из- стами отдела организации вопросы, зависит и выпол-

формировании Главсредуралстрой выделил

ликвидированы недостаточной организации труда на стройке. Рабога некоторых бригадах наность нарушена. По плану чинается не в восемь часов бригадами, оформим наво втором квартале тресту утра, а в девять, порой да- глядную агитацию. Будем надо освоить уже два мил- же в половине десятого. переходить и на сквозной

 Критика в наш адрес справедлива. Претензии и к принимать ими же заказанный бетон, особенно во вторую смену. В марте, например, отказы на 70 кубометров. Думает-

потребовали от начальника стройуправления второго стройуправления В. А. Иванова более строработу го контролировать работу своих подчиненных. Считаю, рядок наводим. бытовках. Принято решение: около цеха № 4 в апреле оборудовать строительный городок, такой же, что рядом с первым цехом. ближайшее время организуем соревнование между бригадный подряд. В том, что часть этих дел не сделали раньше, вижу прежде всего свою вину, ботки руководителей второ-

Действительно, сложности в снабжении метал-локонструкциями и трубами ошущаются сегодня остро. Однако требует улучшения система планирования, организации труда в подразделениях треста, занятых на решать эти

Д. СТРОВСКИЙ.

ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ

ДОВЕРИЕ ОПРАВДЫВАЕТ

Почти пять лет назад коллектив управления треста Уралтяжтрубстрой выдвигал кандидатом в народные судьи Алевтину Васильевну Кивокурцеву. Уже тогда она считалась зрелым юридическим работником. И ей поручили рассмотрение дел о правонарушениях несовершеннолетних, гражданских процессов, связанных отношением родителей к своим обязанностям.

И вот в четверг в конференц-зале управления треста снова собрался коллектив. Председатель предоставил слово секретарю партбюро А. А. Елисееву.

- В соответствии со статьей 35 Закона о выборах в районные, городские суды, — сказал он, — мы имеем право выдвинуть кандидата в народные судьи городского народного суда Предлагаю кандидатуру Васильевны Алевтины Кивокурцевой, 1951 года рождения, члена КПСС. работающей народным судьей. Доверие, которое мы оказали ей в 1982 году, она оправдывает.

Слово попросил Г. П. начальник Дмитриев, отдела юстиции Свердловского облисполкома.

— Знаю Алевтину Ва-льевну Кивокурцеву сильевну очень давно, когда она начинала работать в отделе юстиции машинисткой, потом заведующей канцелярией, — сказал Уже тогда мы увидели ней перспективного работника. доброжела-тельного, внимательного. Потом она окончила юридический институт, росла профессионально. и мы рекомендовали Кивокурцеву в прокурату-Первоуральска. удовлетворением отмечаем ее высокий профессиональный уровень. Алевтина Васильевна внимательный человек. Ведь в нарсуд идут люди с разными вопросами, в том числе за разъяспомощью. нениями, Очень важно понять человека, чтобы дать правильный, в соответствии с законом, совет, ответ. Алевтина Васильевна обладает этими качествами вполне. Подчеркнуть хочу еще то, что она очень тактично ведет рассмотрение дел, особенно когда на скамье подсудинесовершенномых летние. Считаю, вы не ошибетесь, выдвинув А. В. Кивокурцеву канлилатом в народные су-ДЬИ.

На трибуне старший юрисконсульт треста Л. В. Чекалова:

— На прошлых выборах я была доверенным лицом А. В. Кивокурцевой. С тех пор знаю ее как грамотного специалиста. Это чуткий, обаятельный человек. Поддерживаю выдвижение А. В. Кивокурцевой кандидатом в народные су-

Затем выступили инструктор горкома партии Н. П. Минькин, заместитель управляющего третель управляющего грестом Г. Г. Криницын, председатель городского наролного суда И. Г. Воробьев. Все они характеризовали Алевтину Ва сильевну как квалифицировачного работника, активного общественника. Она является председателем профкома суда и прокуратуры, часто выступает в трудовых коллективах как лектор городской организации общества «Знание». И.Г. Воробьев подчеркнул, что за последние годы нет у судьи Кивокурцевой ни одного отмененного решения.

Собрание коллектива управления треста единодушно решило выдвинуть кандидатом в народные судьи городского народного суда по избирательному округу № 2 Кивокурцеву Алев-тину Васильевну. Доверенными лицами кандидата избраны старший юрисконсульт треста Л. В. Чекалова и старший инженер отдела кадров Т. Г. Ушкова. кадров Т. Г. Ушкова. М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.



Любовь Арсентьевна Щур возглавляет бригаду участка изготовления универсальных блоков во втором цехе опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Одна из лучших монтажниц радиоаппаратуры вновь стала победителем предмайского социалистического соревнования. Решено ее портрет поместить на заводскую доску Почета. У бригадира большой опыт наставничества. Недавно пришла в коллектив комсомолка Зивара Камал. Любовь Арсентьевна помогает молодой работ-

нице и советом, и делом. На снимке: Л. А. Щур (справа) с З. Камал.

Фото В. Зотова.

💻 из почты редакций

Награды активистам

льное пожарное общество практике применяют свои бы сказать. Главный меха-— это большая обществен- знания, выявляют наруше- ник автобазы Nº 8 B. M. ная сила, ведущая работу ния правил пожарной без- Ганин возглавляет первич-среди населения по преду- опасности в школах. Вик- ную организацию общестпреждению пожаров.

ботники жарной части В. И. Гакова, «Зарница». 3. И. Афанасьева, Л. А. Хорошо

кружком «Юный пожар- этом начальника выставки ный» в Доме пионеров. Г. П. Кактус. Ребята знакомятся с осно- Еще об одном активисте

доброво- вами пожарного дела, тор Филиппович тренирует ва, проводит занятия с во-Активно обучают перво- школьников и по пожарно- дителями по пожарному уральцев правилам пожар- прикладному виду спорта. И техминимуму, следит за исной безопасности наши здесь юные пожарные до- правностью средств пожа-нештатные сотрудники ра- бились успеха, победив в ротушения. Вместе с чле-47-й самостояте- прошлом году на соревно- нами добровольной пожарльной военизированной по- вании в областной игре ной дружины, которую

Барышева. Они не раз ор- первоуральцам постоянно с пожарными частями го-ганизовывали учебу в дет- действующая пожарно-тех- рода. ских дошкольных учреж- ническая выставка, которая Все эти активисты за раеобразны стала эксплуатационных участках ром обучения населения пожаров и обучению насе-Читают лекции на пред- правилам пожарной без- ления правилам пожарной приятиях, публикуют мате- опасности. Здесь проходят безопасности награждены риалы в городской газете семинары, занятия, экскур- нагрудным «Под знаменем Ленина». сии, даются консультации личник ВДПО», который им Начальник караула 48-й по различным вопросам вручили на торжественном военизированной пожарной предупреждения пожаров, собрании частей, посвященчасти В. Ф. Завьялов вот демонстрируются фильмы, ном 69-й годовщине соуже два года руководит Большая заслуга во всем ветской пожарной охраны.

возглавляет, принимает Хорошо известна многим участие в боевых занятиях

т- боту по предупреждению значком «От-

> председатель горсовета ВДПО.

Радость встречи с книгой

Под такой рубрикой в Читатели могут познако- гами Н. Сладкова, С. Сабиблиотеке производственного объединения «Хром- как К. Ушинского «Как ных, а также сказками пик» действует для ребят рубашка в поле выросла», Д. Родари, Э. Гофмана и книжная выставка, которая Я. Акима «Весна, весною, других. состоит из четырех разде- о весне», С. Михалкова «Настоящие друзья», с кии-

ЧИТАТЕЛИ ПРОДОЛЖАЮТ РАЗГОВОР

ИСКОРЕНЯТЬ

М СУДЕБНЫЙ ОЧЕРК «УРОК НОВОГОДНЕЙ НОЧИ» (№ 67—69 от 4 -6 апреля).

Подростки избили человека, растоптали его достоинство. Бить человека, который призывал к порядку, потом втолкнуть в его собственную квартиру и тут же спокойно смотреть телевитолько совершенно аморальные люди. Наверное, И, П. Дементьев, сделав замечание, мог бы при-менить силу, но, видя перед собой «детишек», не стал этого делать. И поплатился.

Из-за «шалостей» таких юнцов сколько раночную ботающих в ночную смену не попали вовремя на работу, а те, кто возвращается, — домой. Пусть мамаши и отцы хулиганов не надеются на лучшее и не льют крокодиловых слез. Хватит! Мы хоть и пожино у нас хватит сил одернуть распоясавшихся хулиганов.

Помню, как уважительно мы относились к старшим. В 1964 году я опас двух тонущих детей — девочку и мальчика. Я бы хотел думать, что спас защитника Родины, а не таких, как Фирсов и другие. Часто слышишь, мол, заняться молодежи нечем. Нам бы в наше время такие возможности! Нам хотелось чтото изобретать, слесариичать, а ни инструмента, ни материалов. Все делали своими руками. Рассказываешь об этом молодым - смеются. А не смешно!

Думаю, равнодушных среди тех, кто прочел судебный очерк Б. Юношева, нет. Ведь навести порядок в нашем общем доме — наша общая забота и долг.

> С. КАРИМУЛИН, шрифтовщик цеха № 7 производственного объединения «Хромпик»,

СТАТЬЯ «СБЕРЕЧЬ СТАРИНУ» (№ 67 от 4

апреля). В письме А. Малямова, статье А. Киприяновой, опубликованных в городской газете, поднят очень важный вопрос о сохранении старинного дома по ул. Ленина, 65. Хотим знать, как дальше обстоят дела: будет ли сохранен дом и внесепоправки в проект застройки восьмого микрорайона, начнут первоуральцы создавать историко - архитектурный комплекс? Ведь так много старинных домов снесено, и здание бывшей церкви с колоннами осталось только в памяти. Хотелось бы более определенно знать, от кого зависят такие решения. Пора уж, вынося решения, прислушиваться к голосу старожилов.

К. ПАСЫНКОВА, Н. МАЛЬЦЕВА, К. МА. ЗИНА, М. БАРХАГО-ВА, П. ЕРМАКОВ, Н. ВАЛЬНОВА, Т. СЕВ-РЮК, Г. ЯКОВЛЕВА.

2 стр. под знаменем ленина 28 апреля 1987 г., № 83

ТРЕЗВОСТЬ—НОРМА ЖИЗНИ

Продолжается Всесоюзный рейд «За эффективный труд и здоровый быт»

Проведен рейд по выявлению нарушений правил ИЗ ками в городских кафе.

у входа в кафе «Цыпля-та-табака» на ступеньках крыльца сидели двое из-рядно нетрезвых мужчин, стол. Несмотря на беспо- которая допускается в распивая пиво. По всей ви- рядок, в зале шла бойкая фе «Цыплята-табака», димости, им не хватило места за столиком.

Зашла в кафе: лым короимслом и пьяная ругань, ного хода. Ни о каком приятном, ку- пиво льтурном отдыхе, разуме- домовой кухни. ется, не может быть и речи. На столах горы пустых бу- гова, ни заведующая про- В раздевалке бирок на тылок и початые стаканы с изводством Н. К. Курбато- всех не хватило, поэтому рассчитано и сколько раз соблюдать правила поведе- больше. им пришлось стоять в оче- ния, на замечания не реа- Точно

зале, а окурки бросали под нормой отпуска спиртного, помощью.

успевала торговать и с чер-Она продала ники

им пришлось стоять в оче- ния, на замечания не реареди, чтобы все это купить. гируют, а иногда и оскорб- ну увидела в кафе «Сли— На четверых, — ничуть ляют работников кафе. вянка», ресторане «Металне удивились они моему во- Ажегова и Курбатова даже лург». Никто из сотруднипросу, — а купили все за попросили, пусть, мол, ча- ков ресторана упорно раз, чтоб не стоять ще заходят работники ми- замечал пьяного, который

которая допускается в каторговля вином и пивом. поспеет ни один наряд ми-Буфетчица Л. П. Ажегова лиции. Выходит так: они будут спаивать, а дружинпусть на вынос рабочему клиентов у входных две- ресторана «Первоуральск», омовой кухни. рей, забирают их и везут в где, Ни буфетчица Л. П. Аже- вытрезвитель. скан

В раздевалке тылок и початые стаканы с изводством Н. К. Курбато- всех не хватило, поэтому тем. Траканов вином. На одном из столи- ва не смогли ответить на многие из посетителей были ресторана «Металлург». ков насчитала 16 стаканов вопрос, почему в кафе та- в верхней одежде. Зал в Не пора ли навести повина. Спрашиваю у моло- кой беспорядок. По их сло- кафе рассчитан на 80 чело- рядок в кафе и ресторанах вина. Спрашиваю у моло- кой беспорядок. По их сло- кафе рассчитан на 80 чело- рядок в кафе и ресторанах виноваты по- век, но к моменту моего города? Чтоб в выходной лом, на сколько человек это сетители, которые не хотят прихода народу было втрое

такую же картиважды.

лиции и дружинники, тогда клевал носом у входа в зал Все посетители курили в и порядок будет. За той и смог выйти лишь с чужой

В выходные дни, когда в магазинах спиртным не торгуют, клиентов в выгрезвитель «поставляют» кафе и рестораны. С начала нынешнего года из кафе и ресторанов доставлено 119 ка- человек, что значительно не больше, чем за тот же пени один наряд ми- риод прошлого года. Сле-Выходит так: они сарь цеха № 12 Новотруб-паивать, а дружин- ного завода Олег Кабанов поджидают попал в вытрезвитель напившись. скандал. 12 апреля из четбирок на верых клиентов вытрезви-

> день можно было посидеть, отдохнуть красиво убранных залах, послушать карти разыку, выпить сол, «Сла-музыку, выпить сол, «Сла-тейль. Почему рестораны превратились у нас в рассадники пьянства?

Н. ВОРОПАЕВА, заведующая кабинетом профилактики медвытрезвителя.

Ж К ДНЮ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА

«ПРАВОПОРЯДОК -ЗАБОТА ОБШАЯ»

Прочитала, что редакция проводит день открытого письма, и решила откликнуться. Почему в борьбе с пьянством мы надеемся больше на милицию, чем на себя? Разве мы не сила? Надо самим ребятам участвовать в наведении порядка, противостоять хулиганам Среди несовершеннолетних пропаганда здорового образа жизни, осуждение пьянства должны вестись более доказательно, продуманно. Надо рассказывать не только о вреде пьянства, но и о тяжких последствиях, о мере наказания, о причиненном ущербе. Вот тогда бездумных, безответственных поступков будет по-

Что же касается милиции, дружинников, они не видят, как хулиганы у кинотеатра, у магазина Nº 10 собираются, пристают к прохожим, особенно в девушкам?

М. КВАШНИНА, ученица школы Nº 21.

Мы страдаем от соседства магазина № 8, в котором продают вино. Жители дома работают посменно, а отдохнуть днем возможности нет, потому что до закрытия магазина стоит шум, гам. Подъезды для пьяниц—это и пивная, и туалет. Кроме того, возле дома останавливается много разной техники. Надо принимать какие-то меры.

РЯЗАНОВ, УСЦОВА, БУЛАТОВА, ЗОТОВ и другие жители дома № 37 по ул. Чка-

лова. Всего 14 подписей.

СЛОВО НАРОДНОМУ ЗАСЕДАТЕЛЮ

3Л0

За два с половиной года дого, но дал возможность городского народного суда сту работы, не лишая их вместе с судьями А. П. Тро- свободы. пиным, А. В. Кивокурцевой, На выездных процессах В. А. Соколкиной. Рассмот- суд рассматривает дела в год в связи с ограничением общежитиях и т. д. сократилась преступность, та по усилению борьбы **УМ**еньШилось

котеку, а клуб в этот вечер спиртных напитков. был закрыт. Разойтись бы судом предстала Т. димых — А. Ярин, С. режных, О. Чернавских.

ежных, О. Чернавских. На суде государственный не оказалось. квалифицируя Соблюдение обвинитель, квалифицируя хулиганов Суд, учитывая чистосердеч- народных заседателей. ное признание, искрениее Б. КОРМИЛЬЦЕВ, ное признание, искрениее раскаяние, а также подсудихарактеристики мых, строго наказал каж-

я трижды по 12 дней при- искупить свою вину в труучастие в работе довых коллективах по ме-

рено много уголовных и трудовых коллективах, по гражданских дел. За 1986 месту жительства, в клубах, продажи спиртного, усилив- ная цель в таких случаях шейся борьбой с пьянством - профилактическая рабоколичество преступностью, с различныправонарушениями, МИ же большинство также перевоспитание рассмотренных дел возник- осужденных, усиление роли ло на почве пьянства. Пре- общественности в трудовом ступления совершаются по- коллективе, где работает употребления спиртно- подсудимый. Такой суд со-Крылосово взрослые стоялся в общественном ребята, большинство из пункте охраны порядка по которых уже отслужило в ул. Ватутина, 31, в народармии, вечером «крепко ной дружине им. Л. Бахтиотметили» день рождения на. Было рассмотрено уго-Андрея Ярина. После чего ловное дело о предоставлеотправились в клуб на дис- нин квартиры для распития им по-доброму по домам, нова, резчик цеха № 9 Но-а вместо этого последовало вотрубного завода. На учезлостное хулиганство. Трое те пункта охраны порядка, оказались на скамье подсу- видимо, не одна такая димых — А. Ярин, С. Бе- квартира. Но представителей общественности на суде

законности совершенное преступление при осуществлении право-по ст. 206 ч. 11 УК РСФСР, судия, принципиальная оценпросил строго наказать ка негативных явлений во за содеянное многом зависят и от нас,

> народный заседатель от коллектива УЖКХ Новотрубного завода.

человек и закон

новое законодательство в действии

Сноро исполнится два года со времени принятия Уназа Президиума Верховного Совета РСФСР «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения». Этим Указом охватывается широкий комплекс правовых мер по борьбе с пьянством и алкоголизмом. В нем содержатся положения, относящиеся к административному, уголовному, трудовому и гражданскому законодательству. Применение их за прошедший период дало положительные результаты. Но говорить о том, что пьянство и совершаемые на этой почве преступления искоревершаемые на этой почве преступления искоре-

ков, за нарушение которых нос из кафе спиртные наадминистра- питки. ности, предусмотренные ло. Приговором городского ст. 156-1 УК РСФСР. Срок народного суда ей назначено сто одного года увеличен лет исправительных 200 до 300 рублей. Кроме тов зарплаты в доход го- ч. того, нарушение правил сударства. Она лишена на полнительного наказания в ния на три года. виде лишения права раобщественного срок от 3 до 5 лет.

спиртные напитки на вынос 1000 рублей. При повтор- нии

В соответствии с новым из буфета, за что оштразаконодательством расши- фована на 50 рублей. Черен круг ограничений по рез три месяца Старовойпродаже спиртных напит- това вновь продала на вы-В отношении тивная и более строгие ме- прокуратурой города было уголовной ответствен возбуждено уголовное деисправительных работ вме- наказание в виде полутора лет, штраф — от с удержанием 20 процен-

3a изготовление бщественного питания на ков домашней выработки милиции, изъявшие аппа венного мнения, рок от 3 до 5 лет. (самогона, браги и др.) рат, самогон и брагу. их применение к Буфетница кафе_рестора- предусмотрены новые ви- Жительница Новоалек- и лицам, способ на хозрасчетного объеди ды наказания в виде ис- сеевки пенсионерка Е. Р. пьянству, обеспечит не нения общественного пи правительных работ на Григорьева за изготовле лонное проведение тания Первоуральского срок до 2 лет с конфис- ние 10 литров браги по жизнь антиалкогольн райпо Н. И. Старовойтова кацией имущества или без платилась 200 рублями законодательства. ипо Н. И. Старовойтова кацией имущества или без платилась 200 рублями прошлом году продала нее, или штраф от 500 до штрафа. Дело в отноше-

нении с целью сбыта ви- туры. новные лишаются свободы конфискацией машней выработки осуждено несколько десятков дено в ст. 226 УК РСФСР. человек. Среди них рабо М. С. Трифонов, строчие и служащие, домохо пальщик цеха $N \ge 1$ Новоследние составляют значи- в коммунальной тельное количество среди систематически ответственности.

красном уголке цеха № 3 завода ЖБИиК народным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению рабочего Н. С. Смолякова по ст. 158 I УК РСФСР. Смоляков на своем рабочем торговли спиртными на- права работать в торговых изготовил самогонный ап-питками теперь обязатель- предприятиях и предприя- парат, принес его домой. но влечет применение до- тиях общественного пита- Изготовил 30 литров браги и стал перегонять ее на или самогон. Веселье, подогре-

ном изготовлении или хра- рассмотрено в Доме куль-

Не остаются безнаказанна срок от 3 до 5 лет с ными и те, кто системагиимущества, чески предоставляет жилые За 1986 год народным су- или иные помещения для дом за изготовление креп- распития спиртных напитких спиртных напитков до- ков. Это абсолютно новое положение, которое толожение, ко

зяйки и пенсионеры. По- трубного завода, проживая квартире. предоставпривлеченных к уголовной лял ее для распития спиртных напитков, за что привлечен к уголовной ответственности и осужден одному году лишения свободы. Кроме того, Трифонов, согласно медицинскозаключению, страдает хроническим алкоголизмом в связи с чем в соответподвергнут принудительному лечению от алкоголиз-

ботать в торговых пред- хранение с целью сбыта тое самогоном, не уда- полной мере силы дейст-приятиях и предприятиях крепких спиртных напит- лось, помешали работники вующих законов и общестактивное их применение к пьяницам Новоалек- и лицам, способствующим антиалкогольного

> К. ВОРОБЬЕВА, старший помощник прокурора, юрист | класса.

ПОДПОЛЬНЫЕ ШИНКАРИ

органами при поддержке новятся трудовых коллективов и для подростков. общественности осуществступности в городе, увеличилось число фактов трубстрой Антропов оштра-изготовления крепких фован на 300 рублей. должать и дальше. Особую спиртных напитков домаш- Незаконным промыслом тревогу вызывает то, что ней выработки. За три ме- занимаются и

лен широкий комплекс ме- вода Юрасов изготовил щий по улице Вайнера, без роприятий по профилакти- десять литров браги. На- цели сбыта изготовил полтоке пьянства. В результате родный суд приговорил ра литра самогона, а также произошло снижение пре- его к одному году испра- незаконно хранил дома на вительных работ с вычетом огнестрельное оружие. Суд улицах и в общественных 20 процентов из зарплаты, приговорил его к году местах меньше появляется Рабочий подсобного хо- шести и подсобного

женщины. сяца нынешнего года к Мухачева, жительница поуголовной ответственности селка Билимбай, оштрафо- соседей, сослуживцев, но за самогоно- и браговаре- вана на сто рублей. К году молчат, а иногда и польние привлечено 57 человек, исправительных работ с что почти в три раза бо- вычетом 20 процентов из льше, чем за тот же пери- зарплаты приговорена По- органы внутренних дел саод прошлого года. Лица, лякова, работающая в Коу- могонных аппаратов не занимающиеся этим неза- ровском леспромхозе. К влечет за собой уголовной конным промыслом, забы- году и двум месяцам ис- или административной отконным промыслом, забы- году и двум месяце... вают, что их действия уго- правительных работ с вы- ветственности. Г. КОПЫРИН, ловно наказуемы, или же четом 20 процентов из надеются, что их «произ- зарплаты — Овсянникова, водство» не будет обнару- работница столовой № 44. жено. Спиртные напитки Наказана Кузнецова, жите-

легкодоступными Анисимов, проживающий остков. по улице Братьев Пономапроживающий Рабочий динасового за- ревых. Бунаков, проживаюмесяцам лишения

многие знают о «подпольной» деятельности своих молчат, а иногда и поль-

Добровольная сдача в

зам. начальника городского отдела внутренних дел.

по просьбе читателя

Uгласке не подлежит

Мой муж страдает тяжелым недугомалкоголизмом, но лечиться в обычном порядке не соглашается: боится огласки. Проводится ли в нашем городе аноним ное лечение? Если да, пожалуйста, расскажите об этом подробнее.

Опьга 3 На вопрос отвечает главный нарколог города С. Б. Козяков:

— Анонимное лечение больных алного-лизмом у нас проводится. Делается это ганим образом: будущий пациент, не на-зывая себя, может позвонить нам в лю-бую среду с 16 до 18 час. 30 мин. по те-лефону 2-47-13, и ему назначат день при-ема. На учет этого человена не ставим, донументацию заводим анонимную. Сва-дения о себе больной дает те, которые считает нужными. Нам же необходимы лишь сведения для диагностирования, чтобы назначить правильное лечение. Срок его зависит от стадии заболева-

лишь сведения для диагностирования, чтобы назначить правильное лечение. Срок его зависит от стадии заболевания, метода лечения, которое назначается и проводится индивидуально. Длится оно примерно от одного до трех месяцев. Если больной обращается за помощью на ранней стадии заболевания, лечение со-кращается до минимума. Проводим и профилактическое лечение. Анонимная служба, если появляется необходимость, направляет больного для дальнейшего лечения в Свердловск.

Прием и лечение огласке не подлежат,



Рисунок В. Васильева.

3 стр. под знаменем ленина 28 апреля 1987 г., № 83

Нет, пожалуй, семьи, где бы не было фотографий. Сделанные профессионалами или любителями, одинаково бережно хранят- полагать, гое, дорогое сердцу и памяти. Фотографии, как правило, — реликвии личные. Но проходят годы, десяти- ный семейный достаток. летия, и очень часто уже Видимо, было основание по-иному воспринимаются, так считать. Но теперь-то понимаются, осмысливаются нами же снимки отдаленных, а подчас и не таких дальних лет. Возникает между былым и днем но глубокая связь, которая не вдруг прослеживается.

тидесятилетней На нем семья. Одета, надо ведь были еще война и тя-

«ОКТЯБРЬ В НАШЕЙ ЖИЗНИ»

во все лучшее, ся нами, потому что в них что имелось по тем временаше прожитое-пережитое: нам. На столе—граммофон, события, люди, многое дру- стопка книг. Есть еще велосипед. В ооъектив смотрят напряженно, но с заметной гордостью -за яв-

кого удивишь десятком книг, если миллионы лич-ных библиотек, в квартирах вместо граммофонов и патеет между былым и днем фонов стереосистемы, а сегодняшним неожиданная, индивидуальным автомашинам на дорогах тесно. Вот такое невольное сопоставе вдруг прослеживается, такое невольное сопостав-Недавно газета «Совет- ление. А за ним раздумье: ская Россия» опубликовала как же мы далеко шагнутакой снимок. Казалось бы, ли в материальном своем самый обычный, только пя- достатке за полвека за оддавности, ну человеческую жизнь. А

желейшая разруха.

Да, есть над чем подумать советским людям сегодня в год 70-летия Великого Октября, вошедщего и продолжающего входить в наши судьбы малыми и большими переменами. Они, эти перемены, многолики, разносторонни, и рассказать о них посредством фотографий есть резон. Вот почему редакция газеты «Под знаменем Ленина» решила объявить сефотоконкурс «Октябрь в нашей жизни».

Приглашаем участвовать в нем всех первоуральцев. Обратитесь, уважаемые земляки, к семейным альбомам, архивам. Нет сомнения, что в них вы найдете

послевоенная как своих родственников, так и близких вам людей, жизнь и труд, биографии теснейшим обракоторых зом связаны с историей Первоуральска. Есть среди них первостроители Новотрубного и других заводов, поднявшихся в советское время; есть первые ударники и стахановцы первых и последующих пятилеток.

Немалым богатством фотодокументов располагают ветераны войны, участники многих комсомольских строек города. Многие памятные моменты, события запечатлены на них. Они должны стать общим достоянием сегодня, будучи опубликованными в газете. Сотни фотолюбителей

городе. Многие посвятили

этому занятию годы, десятилетия. Наверняка в их архивах, фототеках сохранились пленки, отснятые в пятидесятых и последующих годах. На них город тех лет. Каким он был без сегодняшних четвертого, пятого, седьмого и других микрорайонов, без сегодняшних Дворцов, школ, проспектов и бульваров, баз отдыха, магазинов, многого другого, без чего сегодняшний день просто не мыслится?

Город и люди — наши современники. Таков завершающий раздел фотокон-курса. Он не ограничивается определенными рамками. И это естественно: наща поистине прекрасна и удивительна, если видеть ее

добрыми глазами, сердцем. Эта красота — и в улыбках малышей, одетстве которых щедра забота социалистической Отчизны, и в счастье матери, и в гордости людей труда, работой которых крепнет, хорошеет Отчизна. Отдых, труд, учеба, плодотворный досуг, обеспеченная ста-рость, и юность, у которой есть мечты и будущее, в котором мечты эти исполняются, — все это наша жизнь, ее реальность, данные великой революцией.

Ждем ваших фотоматериалов, товарищи. Итоги конкурса редакция подведет в конце 70-летия тября. Лучшие публикации будут удостоены денежных премий.

> Редактор С. И. ЛЕКАНОВ,

10 МАЯ — ЭСТАФЕТА —

НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

Время не ждет

вопросах проведения эстафеты шел нов, многие из которых эстафеты на приз гародской разговор в редакции город- уже начали тренировки. газеты с ской газеты на встрече с Председатель городского вителей

В. Ф. Наумов, с динасового воду низкой активности ревнованиях.

ченческого фильма

ницкий и другие.

В КИНОАФИША —

Как лучше подготовить-завода О. К. Ельшина, с ся к предстоящей легкоат- завода ЖБИиК Г. Н. Зылетической эстафете на приз рянова, с треста Уралтяжгородской газеты? Каким трубстрой Е. Д. Смольни-количеством команд будут кова проинформировали о представлены трудовые кол. том. ито для участия в се представлены трудовые кол- том, что для участия в эслективы на этих популяр- тафете на приз газеты «Под Очередную встречу физ-ных спортивных соревнова- знаменем Ленина» в основ- культурного актива по подниях? Об этих и других ном уже скомплектованы готовке и проведению предорганизации и сборные команды спортсме- стоящей легкоатлетической

ской газеты на встрече с председатель тородского вителей команд решено физкультурным активом го-комитета физкультуры и провести в редакции 6 мая спорта Л. А. Кукаркин, в 17 часов 30 минут. В этот Инструкторы физкульту-секретарь судейской колледень будут завершены приры с завода комплектных гии А. А. Божелко выска-ем заявок и регистрация металлических конструкций зали озабоченность по по-команд для участия в со-

работников спортивного клуба «Уральский трубник», физкультурного актива ос-новных цехов Новотрубного завода в подготовке к предстоящим спортивным соревнованиям, которыми открывается летний спортивный сезон в Первоураль-

газеты с участием предстакоманд решено



ПРЕМЬЕРЫ МАЯ

Еще одна работа кино-студии «Мосфильм» — ли-рическая комедия «Курь-ер». В ней несколько дней из жизни нашего современника. После окончания шко- В. Высоцкого поставлена ляет суд над «оскверните- решиссером К. Муратовой. льницей праха». Не признав фильма) провалил экзамены в институт. Мать устра- «Покаяние» занимает осо- ей своей жизни и жизни ивает его курьером в не- бое место в майском репер- города пытается объяснить бое место в майском репер- города пытается объяснить бое место в объяснить подовужения и правилать свой поступок большой журнал. Нелегкий туаре. О фильме рассказы- и оправдать свой поступок. характер у юноши: он иро- вает известный литератур- Непривычного зрителя характер у юноши: он иро- вает известный литератур- Непривычного ничен, умен, порой бесце- ный критик В. Лакшин: может поначалу ремонен. Кто он, молодой «Нужна ли горькая память демонстративная путаница герой нашего экрана? Нео прошлом? Жестокая па-исторических примет. Но простые вопросы ставит мять об ошибках и превскоре мы понимаем: это фильм, и с выводами не ступлениях? Вот о чем, по намеренный прием. Когда стоит торопиться. В главной существу, спращивает фильм происходит действие? Нироли снялся учащийся ПТУ «Покаяние». И отвечает: когда и всегда, Где оно Ф. Дунаевский. Увидим необходима. Без нее мы происходит? Нигде и везде. мы здесь и И. Чурикову, рискуем снова стать жерт- Везде, где попираются за-А. Немоляева, О. Басилашвили, С. Крючкову, других

ноленты включены в май вершается у нас на глазах, ский репертуар «Восхода». месть странная: к ужа-Одна — «Воспоминание» — су родни покойного—бывпосвящена В. Высоцкому. шего городского головы Основная ценность картины Варлаама Аравидзе—и всех — хроникальные кадры, не-горожан, Кетеван Баратели известные широкому зрите- выкапывает покойника из лю: встречи В. Высоцкого могилы. Надо знать, как с журналистами, друзьями, относятся в Грузии к обпоклонниками, его выступ- ряду похорон и погребе-ления, песни. Вторая лента ния, чтобы понять: хуже На снимке: — «Короткие встречи» — с опозорить нельзя. Сюжет- ма «Курьер».

вами трагических ошибок. коны, человеческая лич-Т. Абуладзе открывает ность, а доносы, страх ста-внутренний мир раненного новятся состоянием обще-Еще две интересные ки- жизнью человека. Месть со- ства.

Из зарубежных лент в экране «Восхода» мае на будут показаны «Ва-банк II, или Ответный удар» и франко-испанская «Новый Дон Жуан».

т. ЗЕНИНА, директор кинотеатра «Восход». На снимке: кадр из фильu Obbabachka

Кинотеатр «Восход». 28, 29 апреля «ВЫКУП». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Кинотеатр «Космос». 28, 29 апреля «КАК ТРИ МУШ-

Кинотеатр «Космос». 20, 29 апреля «КАК ТРИ МО ПЕКЕТЕРА» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. Клуб филиала Новотрубного завода, «БАРМЕН ИЗ «ЗОЛОТОГО ЯКОРЯ». Сеансы: 18, 20 час. Клуб имени В. И. Ленина. «МИЛЛИОН В БРАЧНОЙ КОРЗИНЕ». Сеансы: 18, 20 час.

ВНИМАНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ!

Общественная приемная областной газеты «Уральский рабочий» ведет прием трудящихся каждую первую среду месяца в зале заседаний горкома КПСС (3 этаж) с 16 до 19 часов.

ДВОРЕЦ СПОРТА ПРИГЛАШАЕТ 1—3 мая во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ проводится массовое катание на коньках. 1 мая—с 15 до 17 часов, 2, 3 мая—с 11 до 13 часов. Вход платный. Стоимость детского би-

лета 40 копеек, взрослого — 1 рубль. 10-13 мая большая развлекательная програм-

ма в двух отделениях. I отделение. Новосибирский «Цирк на сцене»: дрессированные медведи и собаки, игра с хулахупами, эквилибр на катушках, танц-жонглер, гимнастика на бамбуке.

II отделение. Музыкальное ревю -минимюзик-холл лилипутов «Парад маленьких чу-

Начало представлений 10 мая в 14 и 19 часов, 11, 12, 13 мая — в 19 часов. Билеты продаются в кассах Дворца спорта

с 8 до 19 часов ежедневно. Перед представлениями в фойе будет оргаторговое обслуживание Первоуральским райпо: промышленные, продовольственные

товары и книги.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

1, 2, 3 МАЯ СОСТОЯТСЯ ПРАЗДНИЧНЫЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ АРТИСТОВ ЛЕНИНГРАД-СКОГО ЦИРКА.

В программе: партерный полет под руководством В. Согласова, А. Маслова с группами дрес-сированных обезьян и голубей, клоун-пародист В. Прокофьев и много других номеров. Ведущий программы и художественный руководитель Яценко.

Начало представлений: 1 мая — в 16 и 19 часов. 2 и 3 мая — в 12, 16 и 19 часов.

Открыта предварительная продажа билетов. Принимаются коллективные заявки.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

29 апреля в 19 часов музыкальный спектакльсказка театра юного зрителя Дворца культуры и техники «Когда приходят холода» по книге С. Прокофьевой «Не буду просить прощения».

Ювелирная мастерская завода по ремонту бытовых машин и приборов в апреле и мае приглашает заказчиков, имеющих зубное золото (коронки, зубные протезы). Будет производиться запись на изготовление из зубного золоте юве-

Вас ждут с 9 до 18 часов по адресу: ул. Ватутина, 58, завод по ремонту бытовых машин и приборов.

Первоуральская автошкола ВДОАМ проводит дополнительный набор на курсы шоферов-любителей. Обращаться по адресу: здание ГАИ, первый этаж, автошкола ВДОАМ.

Меняется 3-номнатная квартира старого типа 52 кв. м, балкон 8 кв. м на две 2-комнатные. Обращаться по тел. 2-50-45 после 19 часов.

Срочно продается участок в ноллентивном саду № 43 в районе ул. Емлина. Обращаться по тел. 2-43-72 песле 17 часов.

Сдаю комнату для одино-кой женщины, можно с ре-бенком. Обращаться: Труд-поселои, ул. 8 Марта, 5, кв. 2 в любое время.

Меняется 2-комнатная квартира новой планировки на две однокомнатные квар-тиры в любом районе горо-да или в пригороде. Одну можно комнату в квартире с одними соседями, Обра-щаться: поселок завода СТИ, 28, кв. 18 в любое время.

Меняется 2-комнатная кооперативная квартира (28 кв. м. 5-й этаж, полностью оплаченная, комнаты раздельные) в г. Свердловске в районе центрального стадиона на 3-комнатную квартиру в Первоуральске. Обращаться: ул. Вайнера, 45-а, кв. 15. Обмен по договоренности.

Срочно продается гараж с недостроенными овощной и смотровой ямами по ул. Ор-джоникидзе. Обращаться: пр. Космонавтов, 3-а, кв. 174 после 18 часов.

Меняю 2-комнатную бла-гоустроенную квартиру улуч-шенной планировки 32 кв. м в г. Североуральске на лю-бую 2-комнатную квартиру в Первоуральске. Звонить по тел. 2-51-18 до 17 часов.

Меняется 3-комнатная квартира 56 кв. м в центре города на 3-комнатную матогабаритную и комнату гостиничного типа. Обращаться: пр. Ильича, 25—13, тел. 2-51-35.

Продается капитальный гараж на Динасе. Обращаться: ул. Советская, 9-6, кв. 40.

Продается садовый уча-сток в районе тубдиспансе-ра. Звонить по тел, 2-56-29.

Продается брус 15х20х600 см на дом. Обращаться: ул. Ватутина, 34, кв. 37, телефон 2-22-14.

Продается участок в саду № 17 в районе Хромпика. Обращаться: ул. Химиков, 8, кв. 23 по смене «А» Новотрубного завода.

Продается сруб из бруса 6х7 м для садового домика. Обращаться: ул. Ватутина, 49, кв. 28 после 18 часов.

Продается участон № 127 (5,2) сотки) в коллективном саду № 1 (в районе автодрома). Обращаться: ул. Ватутина, 33, кв. 28.

Меняю 2-номнатную оперативную квартиру оперативную квартиру (22 кв. м. 2-й этаж) на одноком-натную коммунальную с компенсацией, 1-й и 5-й эта-жи не предлагать, Обра-щаться: ул. Вайнера, 19, кв. 20 с 15 часов.

Меняется 2-номнатная бла-Меняется 2-номнатная благоустроенная квартира (27,3 кв.м., 1-й этаж) в деревянном доме в пос. Советском томенской области и однокомнатная благоустроенная квартира (19,3 кв.м., 2-й этаж) в пос. Новоутнинси (в обеих квартирах есть телефоны) на 2-комнатную квартиру в Первоуральске Возможны другие варианты, 3вонить по тел. 2-30-20 или 62-3-52.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623100. Первоуральск, пр. Ильича. 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2.15.72, зам. редактора 2-14.94, ответственный секретарь 2-52_05, отдел партийной жизни 2.52.83, экономический отдел 2-53.47, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, прием объявлений 2-53.71. Печать высокая, Объем I п. л. Индекс 53825. Заказ 3129. Тираж 36520. Первоуральская типография упрполиграфиядата Свердлоблисполкома. Первоуральск, пр. Ильича. 26-а